

**Hubert Curien-Balaton Program**  
**pályázati felhívás**  
**magyar-francia bölcsészet- és társadalomtudományi projektek**  
**megvalósítására**  
**2026-ban és 2027-ben<sup>1</sup>**

---

<sup>1</sup> A meghirdetés feltételes, amíg nem állnak a Tempus Közalapítvány rendelkezésére a megfelelő állami források. A pályázatot benyújtók pályázatuk benyújtásával tudomásul veszik, hogy a támogatói okirat kiállításának elmaradása, a pályázati felhívás visszavonása, módosítása, valamint a meghirdetett pályázati tevékenység elmaradása miatt kártérítési vagy egyéb megtérítési igénnyel semmilyen jogcímen nem léphetnek fel a Tempus Közalapítvánnyal szemben.

## A program háttere és célja

A Magyar Állam felajánlása alapján a Tempus Közalapítvány (TKA) felhívást tesz közzé a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM), valamint a francia Külügyminisztérium (MEAE) és a francia Felsőoktatási, Kutatási és Innovációs Minisztérium (MESRI) révén megvalósuló magyar-francia kétoldalú, maximum két év időtartamra szóló projektek megvalósítására a bölcsészet- és társadalomtudományok területén.

A program célja kiemelkedő kétoldalú kutatási projektek létrehozása. **Előnyt élveznek az új együttműködések, valamint a fiatal kutatók, doktoranduszok és posztdoktorok közreműködésével megvalósuló projektek.**

## A pályázásra jogosultak köre

A *Balaton Program – Programme Hubert Curien* keretében magyarországi felsőoktatási intézmények tanszékei, intézetei, kutatócsoportjai, valamint kutatóintézetek vagy felsőoktatási intézménnyel társult cégek jelentkezését várjuk, akik francia partnerükkel közös együttműködést kívánnak megvalósítani.

***A program keretében korábban már finanszírozott projektek nem jogosultak az újbóli pályázásra közvetlenül a projekt befejezése után.***

## A támogatás összege

A támogatás elnyerhető összege a magyar partner részére projektenként évi 1 000 000 forint, két évre összesen 2 000 000 forint. Az átalány alapú támogatás a projektben részt vevő, minimum 2 magyar kutató Franciaországba történő és Franciaországon belüli utazásainak a fedezésére, valamint franciaországi tartózkodásaira (szállás, étkezés, kiadványok beszerzése, utazási biztosítás, konferenciaszervezés) használható fel.

## A pályázat benyújtása

A pályázatot a **bölcsészet- és társadalomtudományi területen a Tempus Közalapítvány online pályázati felületén** (<https://palyazat.tpf.hu>) kell benyújtani magyar és francia nyelven.

Az online pályázati felületre felhasználói névvel és jelszóval **regisztrálni** kell. A pályázatot 1 fő, a pályázatot véglegesítő személy kezelheti a későbbiekben.

A pályázat kitöltéséhez kérjük, használja a Pályázati útmutatót, mely honlapunkon található: <https://tka.hu/palyazatok/12438/palyazati-dokumentumok>

**A pályázat csak akkor érvényes, ha a francia projektfél is benyújtja a – magyar pályázattal megegyező tartalmú - pályázatát a francia oldalon.**

### Csatolandó dokumentumok:

- A program résztvevőinek önéletrajza és publikációs listája (amennyiben van)
- A pályázat elbírálása szempontjából releváns dokumentumok.
- Pályázati adatlap és a kapcsolódó kötelező nyilatkozatokkal (a pályázati rendszeren belül letölthető).
  - Ha a pályázati adatlapot és nyilatkozatokat a magyar projektvezető és az intézmény megadott képviselői elektronikusan, minősített digitális aláírással hitelesíthetik, abban az esetben elegendő a pályázati adatlapot és nyilatkozatokat csak online benyújtani.
  - Ha a pályázati adatlapon szerepel eredeti aláírás, (tehát bármelyik fél kézzel írta alá), abban az esetben postázni is kell az adatlapot a nyilatkozatokkal együtt. Ha intézményi képviselő írta alá kézzel az adatlapot, akkor aláírási címpéldányt is kérünk mellékelni. A Tempus Közalapítvány postacíme: **1438 Budapest 70, Pf. 508.**  
A dokumentumok postán beérkezésének határideje a pályázati határidőt követő 15 nap.

A benyújtási határidőt követően az online pályázat már nem módosítható, azonban a csatolandó dokumentumok javítására 1 alkalommal lehetőség van.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2025. június 3., kedd, 16.00 óra**

Technikai segítségnyújtást a pályázat beadásával kapcsolatban a [hcb@tpf.hu](mailto:hcb@tpf.hu) e-mail címen biztosítunk.

### A pályázatok elbírálásának szempontjai

A Tempus Közalapítvány először megvizsgálja a pályázó jogosultságát, illetve formai értékelést végez. A formailag megfelelő pályázatokat mind a magyar, mind a francia fél 1-1 független szakértője szakmailag értékeli a következő szempontok alapján:

- a projekt tudományos minősége;
- kutatócsoportok tagjainak szakmai előmenetele, hozzáértése
- a kutatócsoport tagjainak publikációs tevékenysége
- fiatal kutatók - különös tekintettel doktoranduszok vagy posztdoktorok - aktív közreműködése a projektben;
- a magyar és a francia kutatócsoportok együttműködésének és komplementaritásának minősége;
- a projekt eredményeinek későbbi hasznosíthatósága, továbbfejleszthetősége;
- az európai uniós hálózati projektekhez kapcsolódó pályázatok kiemelten előnyt élveznek.

A szakértői értékelés eredményét magyar-francia értékelő bizottság egyezteteti, majd a finanszírozási háttérrel mindkét oldalon figyelembe véve, közösen meghatározzák a támogatandó projektek számát.

A bölcsészeti- és társadalomtudományi pályázatokról a támogatási döntést a Tempus Közalapítvány Kuratóriuma hozza meg várhatóan 2025 decemberében.

A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.

A szakmai értékelés vagy a pályázati folyamat bármilyen módjának befolyásolása a pályázó kizárását vonja maga után.

A magyar projektvezetőket a Tempus Közalapítvány értesíti a pályázat eredményéről.

## A támogatás felhasználása

A tervezett projekt hossza minimum egy, legfeljebb két év.

A Tempus Közalapítvány kiállít egy egyoldalú támogatói okiratot a támogatott projektek magyar partnereinek, és a támogatást évenként egy összegben utalja át. A projekt a támogatói okirat hatálybalépését követően kezdhető meg.

A támogatást kizárólag az **adott év január 1. és december 31. között lehet felhasználni**, nem vihető át a következő évre.

A támogatás **kizárólag** a projektben részt vevő, minimum 2 fő **magyar kutató mobilitásához kapcsolódó költségeit hivatott fedezni, vagyis a Franciaországba történő és - a projekt helyszíne által indokolt - Franciaországon belüli utazásainak a fedezésére, valamint franciaországi tartózkodásaira** (szállás, étkezés, kiadványok beszerzése, utazási biztosítás, konferenciaszervezés) használható fel.

A projekt megvalósításához szükséges minden egyéb költséget saját vagy egyéb forrásból kell finanszírozni.

Más párhuzamos, TKA-s, EU-s vagy magyar állami költségvetési forrásból származó támogatás esetén a pályázó HCB támogatásban nem részesíthető. Amennyiben a pályázó több támogatást is elnyert, választania kell azok közül és valamelyikről le kell mondania.

A projektben való részvétel céljából magyar doktoranduszok a budapesti Francia Intézethez nyújthatnak be kiegészítő pályázatot „kutatói tanulmányútra”. Bővebb információ elérhető a <https://www.hongrie.campusfrance.org/fr/bourses-de-chercheur-invite> oldalon.

**Kétéves projektek esetén a támogatás megítélése a 2. évre** a következő feltételektől függ:

- az 1. évre megítélt támogatás optimális felhasználása;
- az elért tudományos eredményeket bemutató szakmai részbeszámoló benyújtása megadott kérdések mentén;
- résztvevői igazolás benyújtása.
- **A részbeszámolót és a résztvevői igazolást** 2026. november 16-ig kell feltölteni az online pályázati rendszerbe (<https://palyazat.tpf.hu>).

## A projekt utánkövetése

**A projekt végét követően legkésőbb egy hónapon belül záróbeszámolót kell benyújtani az online felületen (<https://palyazat.tpf.hu/>) keresztül. A záróbeszámoló a részbeszámolóhoz hasonlóan egy szakmai beszámolóból és egy résztvevői igazolásból áll.**

A projekt keretében közzétett publikációkban említést kell tenni arról, hogy a támogatást a Tempus Közalapítvány révén a Kulturális és Innovációs Minisztérium biztosította a Magyar Állam felajánlása alapján az Hubert Curien-Balaton Program keretében.

## ELÉRHETŐSÉGEK

Az Hubert Curien-Balaton program magyarországi koordinátora francia részről:

**Mr Gianmarco GALLOTTA**

Attaché for Scientific and University Cooperation

Email: [g.gallotta@inst-france.hu](mailto:g.gallotta@inst-france.hu)

**Ms Gwenaëlle AUVRAY**

Chargée de mission de coopération scientifique et universitaire

Phone number : (36-1) 489 4268

Email: [g.auvray@inst-france.hu](mailto:g.auvray@inst-france.hu)

A program koordinátora a TKA részéről:

**Lórik Lilla**

szenior pályázati koordinátor

Tempus Közalapítvány

Telefon: (+36-1) 237-1300/140-es mellék

E-mail: [hcb@tpf.hu](mailto:hcb@tpf.hu)

Az Hubert Curien- Balaton Programban részt vevő francia partnerek részére további információ és az online jelentkezési felület elérhető az alábbi honlapon: <http://www.campusfrance.org/fr/balaton>

Kuratóriumi döntés a pályázati felhívásról: 2025.02.30.

Pályázati felhívás közzétételének ideje: 2025.03.24.